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Nos encontramos a apenas cinco meses de la 
entrada en vigor del Reglamento General de 
Protección de Datos (RGPD) y aunque aún hay 
tiempo, no hay que descuidarse. Desde el próximo 
25 de mayo de 2018, fecha límite de aplicación del 
RGPD, cualquier empresa, grande o pequeña, que 
trate datos personales, no sólo tendrá que cumplir, 
sino también estar en condiciones de acreditar 
que cumple las obligaciones del Reglamento. 
Este nuevo Reglamento de Protección de Datos 
pretende armonizar las diferentes legislaciones de 
los distintos países de la Unión Europea en esta 
materia.

En este pequeño artículo vamos a insistir en un 
concepto que supone un cambio histórico en 
materia de responsabilidad. Las exigencias de 
esta normativa no son pocas y, en ocasiones, su 
redacción no goza de toda la claridad que fuera 
deseable. Por ello, vamos a intentar apuntar de 
forma clara y resumida cuáles son esas obligaciones 
a las que ya debemos ir adaptándonos.

El propio texto de esta nueva normativa europea, 
recoge como uno de los máximos principios en 
protección de datos el término responsabilidad 
proactiva, nos proporciona las dos herramientas 
que a nuestro modo de ver son más útiles a estos 
efectos y que son el principio de privacidad por 
defecto y desde el diseño y  las evaluaciones de 
impacto en Protección de Datos. (EIPD)

Hasta hoy, muchas empresas simplemente 
pensaban que ya cumplían dotándose de un 
grueso de documentos entre ellos formularios 

de información y consentimiento, políticas de 
privacidad, a los que nadie hacía caso realmente. 
Eran solo papeles, y sólo salían del cajón en caso 
de inspección o expediente sancionador.

Pero, como hemos anotado, a partir de ahora, y con 
la plena aplicación del RGPD toda organización 
sujeta al reglamento va a estar obligada a acreditar 
una serie de acciones y obligaciones que podemos 
resumir en las siguientes:

Llevar a cabo una evaluación interna de los 
diferentes tratamientos de datos personales, 
y en los casos que sea necesario rediseñar 
adecuadamente esos tratamientos de datos para 
garantizar la protección de esos datos.

Comprobar que las medidas de seguridad que 
se hayan implementado están siendo realmente 
efectivas y cumpliendo su cometido, la garantía de 
la privacidad y confidencialidad de esos datos. Y en 
el caso de que esto no ocurra diseñar e implementar 
nuevas medidas que sean realmente efectivas.

Acreditar que se aplica una política interna en 
materia de privacidad con obligaciones claras, 
acciones concretas y para las se haya designado 
responsables de su cumplimiento en cada 
una de las acciones a cumplir. La formación y 
responsabilidad activa de los responsables ha de 
ser el motor de cambio de esta nueva forma de 
proceder cambiando la cultura de la protección de 
datos personales.

También los mismos responsables han de ser 
exigentes con las que empresas que trabajen, 
es decir, sus encargados de tratamiento y otras 
entidades que intervengan en su cadena de 
contratación.

Para todo ello, es importante prepararse, solos o 
con la ayuda de expertos en protección de datos 
como los de Lexunion, y ser conscientes de que 
es importante y necesario no sólo cumplir con 
esta normativa para evitar sanciones, sino ser una 
empresa concienciada y responsable con los datos 
personales que tratamos.

Juan Carlos Olivares
Abogado

Mayo de 2018:
Fecha límite para cumplir con el Reglamento Europeo de Protección de Datos
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Hacienda pone el ojo 
en los alquileres a traves de 
plataformas on–line
Como es sabido, Hacienda no da puntada sin hilo 
en su lucha contra el fraude fiscal.

En los últimos años, hemos visto cómo la Agencia 
Tributaria, a través de la obligación que impuso, 
desde el año 2011, a las compañías suministradoras 
de electricidad,  de declaración anual de consumo 
de energía eléctrica – Modelo 159- (asociada a cada 
contrato de suministro, por referencia catastral de 
cada inmueble, y NIF del contratante, entre otros 
datos), ha venido mandando cientos y cientos de 
requerimientos por temas de: rendimientos de 
capital inmobiliario no declarados en IRPF, cuando 
ha detectado que el consumo es de tal magnitud 
que alguien reside en la vivienda de forma habitual, 
por lo que puede deducir que la vivienda está 
alquilada y no se están declarando dichos ingresos, 
o, por desgravaciones de vivienda habitual que 
consideraba incorrectas, por entender que no 
había el consumo suficiente, “el que Hacienda 
considera adecuado”, para que una persona viva en 

un inmueble y se pueda considerar dicha vivienda 
como residencia habitual permanente y efectiva. 

Dicha obligación ha dado lugar, dicho sea de paso, 
a situaciones de indefensión absoluta por parte 
del contribuyente, ya que Hacienda se basa en el 
mero criterio del dato del consumo eléctrico para 
determinar si una persona reside, o no, en dicha 
vivienda de forma habitual, permanente y efectiva. 
Pero, ¿qué sucede si estamos ante una persona 
ahorradora, o concienciada con el medio ambiente, 
que no quiere malgastar energía o su dinero en 
consumo de suministros? Las consecuencias son 
que, Hacienda da por sentado que cuando hay poco 
(¿y qué se considera poco? ¿cuál es el mínimo? –¡no 
lo dice!-) consumo de suministros en un inmueble, 
no se puede considerar vivienda habitual, y el 
contribuyente tiene la carga de la prueba para 
acreditar, ante los Tribunales eso sí, con otros 
medios admitidos en Derecho, que dicho inmueble 
es su vivienda habitual, a pesar del poco consumo 
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Hacienda pone el ojo en los alquileres a traves de plataformas on–line

de suministros… Por lo pronto, al contribuyente, 
ante tal indefensión, le toca desembolsar una gran 
cantidad de dinero para que “la broma no le salga 
más cara” y poder recurrir ante el TEAR, y demás 
Tribunales que sean pertinentes, hasta demostrar 
su realidad: que la vivienda que está declarando 
como habitual es, efectivamente, habitual.

 Pues bien, una vez más, Hacienda vuelve a poner 
el ojo en el contribuyente propietario de inmuebles 
para controlar, si está cobrando alquileres que deba 
declarar como rendimientos de capital inmobiliario 
en su declaración de la renta o, si está eludiendo 
dicha declaración y tributación. 

  Lo tenía fácil, con las nuevas tecnologías que se 
han ido desarrollando en los últimos años. Y no 
dudábamos en que fuera a tardar mucho en exigir 
a las plataformas colaborativas de internet, que 
les suministraran la información necesaria para 
detectar quiénes están alquilando inmuebles y, si 
los están declarando o no…

Y el momento ha llegado… El pasado 30 de 
diciembre de 2017, -como siempre nos pilla este 
tipo de sorpresas, entre uvas y brindis varios-, 
se publicó el Real Decreto 1070/2017, por el 
que se modifican el Reglamento General de las 
actuaciones y los Procedimientos de Gestión e 
Inspección tributaria y de desarrollo de las normas 
comunes de los procedimientos de aplicación 
de los tributos, a través del cual, se establece 

una obligación de información específica para 
las personas o entidades, en particular, las 
denominadas “plataformas colaborativas”, que 
tengan la consideración de prestador de servicios 
de la sociedad de la información, que intermedien 
en la cesión del uso de viviendas con fines 
turísticos. Esto es, plataformas como AIRBNB, 
WIMDU, NIUMBA, etc…

Sin embargo quedan excluidos de este concepto:

1.	 Los arrendamientos y subarrendamientos 
tal y como se definen en la Ley 29/1994 de 
Arrendamientos Urbanos.

2.	 Los alojamientos turísticos regulados por 
su normativa específica (establecimientos 
hoteleros, alojamientos en medio rural, 
albergues, campamentos de turismo…)

3.	 El derecho de aprovechamiento por turno de 
bienes inmuebles. 

Por el momento, no se ha publicado aún la Orden 
Ministerial que desarrolle dicho modelo de 
declaración informativa, pero sí hay un Proyecto 
de Orden por la que se aprueba el Modelo 
179 “Declaración informativa trimestral de la 
cesión de uso de viviendas con fines turísticos” 
(Enlace al Proyecto de Orden Ministerial: http://
www.agenciatributaria.es/static_files/AEAT/
Contenidos_Comunes/La_Agencia_Tributaria/
Le_Interesa/2018/Proyecto_OM_modelo_179.
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pdf), en la que se establecen las condiciones y el 
procedimiento para su presentación. 

La obligación de información para las plataformas 
colaborativas consistirá en una declaración 
informativa, parece ser que trimestral, de las 
cesiones de uso en las que intermedien, que 
contendrá los siguientes datos:

a)	 Identificación del titular de la vivienda 
cedida: Nombre y apellidos o razón social, NIF. 
Identificación de las personas o entidades 
cesionarias: Nombre y apellidos o razón social, 
NIF (con copia de documento identificación del 
personas beneficiarias del servicio).

b)	 Identificación del inmueble: Número Referencia 
Catastral y dirección completa.

c)	 Número de días de disfrute de la vivienda con 
fines turísticos, y fecha de inicio. 

d)	 Importe recibido por el titular cedente, o en su 
caso, indicar carácter gratuito.

e)	 Número de contrato en virtud del cual el 
declarante intermedia en la cesión de uso de 
la vivienda. (Opcional, pero recomendado para 
evitar requerimientos)

f)	 Fecha de intermediación en la operación. 
(Opcional, pero recomendado para evitar 
requerimientos)

g)	 Identificación del medio de pago utilizado 

(transferencia, tarjeta de crédito o débito u otro 
medio de pago). (Opcional, pero recomendado 
para evitar requerimientos)

Es importante señalar que esta obligación 
comienza a ser efectiva en el ejercicio 2018,  en 
relación con las cesiones de vivienda con fines 
turísticos posteriores a 1 de enero de 2018 y 
cuya intermediación se haya producido a partir 
de esta fecha, por lo que las declaraciones 
correspondientes a los dos primeros trimestres del 
ejercicio 2018 podrán presentarse desde el 1 de 
julio hasta el 31 de diciembre de dicho ejercicio. Y 
las correspondientes al tercer y cuarto trimestre de 
2018 deberán presentarse hasta el 31 de octubre 
de 2018 y 31 de enero de 2019, respectivamente. 
Todas ellas mediante medios electrónicos.

Nos ponemos a disposición de nuestros clientes de 
Lexunion para cualquier aclaración que precisen de 
cara a la correcta elaboración de las declaraciones 
de impuestos que puedan verse afectadas por esta 
nueva normativa tributaria.

Carmen Herrero Hidalgo
Abogada

Hacienda pone el ojo en los alquileres a traves de plataformas on–line
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Andorra culmina este año su proceso de apertura 
a la transparencia fiscal internacional, pasando 
a intercambiar ya información con la Unión 
Europea al estilo de lo que las actuales directrices 
internacionales están marcando a los países menos 
colaboradores hasta la fecha.

Desde este año 2018, Andorra ya informará a 
todos los países de la UE acerca de las posiciones 
bancarias que tengan en aquel país sus respectivos 
ciudadanos, con la particularidad de que además la 
información se hará con efectos retroactivos, es decir, 
informando sobre las cuentas que permanecían 
abiertas desde el 31 de diciembre de 2016.

La información que se entregará será la identidad 
del titular, número de cuenta, intereses cobrados 
y saldo a 31 de diciembre de cada año, o en el 
momento de la cancelación de la cuenta si se hizo 
antes del 31 de diciembre. 

Hay algunas excepciones que no se informarán 
por parte de Andorra, como cuentas inactivas 
con menos de mil dólares americanos de saldo 
o cuentas cuyo saldo se destine únicamente a 
pagar recibos domiciliados de suministros de 
viviendas sitas en Andorra y que no superen los 
diez mil dólares de saldo medio anual.

En 2018, Andorra dará información sobre 
las cuentas de personas físicas con saldos 
superiores al millón de dólares (USD).

En 2019, lo hará ya sobre saldos de personas 
físicas en una misma entidad de menos de 
un millón de dólares, y también sobre los 
de sociedades cuando superen el cuarto 
de millón de dólares americanos en saldos 
depositados en territorio andorrano.

Por tanto, si usted conoce a alguien que pueda 
tener saldos en Andorra sin regularizar en su país 
de residencia fiscal, le recomendamos desde 
Lexunion que considere seriamente la posibilidad 
de estudiar su puesta al día con su asesor fiscal con 
el fin de evitar sanciones por parte de las agencias 
tributarias no andorranas.

 Andorra dará información 
sobre las cuentas de personas 
físicas con saldos superiores al 

millón de dólares 

ARTÍCULO

Fin del secreto 
bancario en 
Andorra

Juan Pedro Hoya
Abogado
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INTERNACIONAL
EUROPEAN OVERVIEW

FRANCE

Main changes arising from the Finance Law 
for 2018

1.	 Reduction in the rate of corporation tax

Corporation tax will gradually go from 33.3% to 
25% by 2022.

2.	 The wealth tax will be replaced by the property 
wealth tax

The wealth tax is abolished and replaced by the 
property wealth tax. The taxation threshold (€1.3 
million) and the rates remain identical but the tax 
base is modified because the property wealth tax 
is now only based on property assets held directly 
and indirectly.

Note that anti-abuse measures have been taken, 
notably concerning the deductibility of loans.

These measures are therefore likely to affect plans 
put in place for non-residents.

3.	 Flat tax on income from capital

A flat tax is put in place at a rate of 30% on property 
income (interest, dividends and property capital 
gains) representing 12.8% income tax and 17.2% 
social-security deductions, from 1 January 2018.

The rate of taxation applicable to non-resident 
natural persons will depend, concerning the income 
tax, on any provisions of a tax agreement.

Property income and real-estate capital gains are 
not concerned by this flat tax.

Jurisprudence in international law

>	 Reserved share of estates and public policy

The Court of Cassation, by two rulings dated 27 
September 2017, judged that a foreign law ignoring 
the reserved share of estates is not, in itself, contrary 
to French international public policy.

The international public policy exception could, 
however, apply in the case where the persons 
entitled to a reserved share are in a situation of 
economic insecurity or need. 

>	 Taxation and abuse of rights

Abuse of right may be constituted by the application 
of the provision of an international agreement.

By decision dated 25 October 2017, the Council of 
State ruled abusive the interposition of a company 
whose existence was justified by the sole aim 
of avoiding tax through the application of a tax 
agreement.

ITALY

Dedicated bank account for tax payments

The law 4 August 2017, n° 124, published in 
GazzettaUfficiale No. 189 of August 14th, 2017 
(annual market and competition law), by changing 
the discipline referred to in paragraphs 63 et seq 
of the law December 27th, 2014, no. 147, made 
it mandatory for notaries to have a management 
capable of ensuring transparency and traceability 
of some of the sums received and anticipated by 
different ways.

In particular, the notary has to pay on a special 
dedicated bank account “all sums due by way of 
charges for which the same notary is withholding 
agent”. He must also “pass” on this dedicated bank 
account, “However the prepaid expenses referred to 
in art. 15, paragraph 1, no. 3)”of Presidential decree 
no. 633/1972, are excluded from the calculation of 
the taxable amount for VAT purposes.

7
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¿Cuál es tu función principal en el despacho?

Desempeño tareas de asesoramiento y planificación 
fiscal con el fin de cumplir con las obligaciones 
tributarias de nuestros clientes tanto físicas 
o jurídicas. Entre otros, redacción de escritos, 
resolución de consultas, apoyo en inspecciones de 
Hacienda, etc.

¿Desde cuándo trabajas en la organización?

Me incorporé a PML Abogados Grupos Asesor el 
pasado año a raíz de la realización de las prácticas 
profesionales del Máster de Asesoría Fiscal y 
Práctica de la Abogacía.

En general, ¿cómo es un día normal en tu jornada 
laboral en PML Abogados?

El día a día en el despacho es muy dinámico y repleto 
de actividad. En mi caso desarrollo funciones de 
apoyo en la estrategia y estudio de los asuntos 
fiscales que se presentan en la actividad diaria de 
nuestros clientes. Nuestra profesión es desarrollada 
con mucho dinamismo, hecho que provoca que 
aprendas a optimizar el tiempo para ser más eficaz.  

Volviendo a tu trabajo diario, ¿qué es lo que más 
te gusta de éste, lo que más te motiva?

El trabajo diario que se realiza en una asesoría fiscal 
es amplio y complejo ya que la legislación tributaria 
se actualiza a diario, lo que exige una actualización 
continúa del ámbito jurídico-tributario. 

Esto me motiva para ejercitar mis capacidades y 
habilidades profesionales cotidianamente y poder 
anticiparme ante una adversidad y saber superarla. 

Confiar en tu trabajo, ser perspicaz y diligente son los 
valores que me potencian esta profesión día a día.

PML Abogados  tiene su oficina principal en la 
ciudad de Valencia. ¿Qué ventajas dirías que tiene 
para una empresa establecerse en vuestra región? 

Podría fundamentar las ventajas de emprender en 
Valencia en tres ideas: calidad de vida, visión de 
futuro y menores costes.

Valencia es una ciudad que ofrece una calidad de 
vida muy alta por su tamaño y su buen clima. Todo 
esto lo tienes con unos costes de alquiler, vivienda 
y ocio muy inferiores a otras capitales españolas. 

Además en Valencia tenemos 4 de las 15  mejores 
aceleradoras de España, algo de lo que sentirse 
orgulloso puesto que demuestra el énfasis de 
la ciudad en crecer y emprender. Asimismo, hay 
diversidad de centros de negocios que están 
especializados en la planificación de nuevos 
negocios y emprendimiento.

Valencia está en auge y prueba de ello fue el premio 
que obtuvo a la Región Emprendedora Europea en 
2015, a través del cual recompensan las mejores 
estrategias regionales encaminadas a fomentar el 
emprendimiento y promover la innovación entre 
las pequeñas y medianas empresas.

PML abogados, como miembro de Lexunion, tiene 
unas características especiales que no tienen 
otros despachos profesionales. ¿Qué le dirías a 
un cliente que esté dudando entre acudir a PML 
Abogados o a otro despacho de la zona?

PML Abogados, Grupo Asesor es una firma 
especializada en la prestación de servicios jurídicos 

ENTREVISTA  
Esther Moreno Llópez. PML Abogados, Grupo Asesor. Valencia
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y fiscales, tanto a empresas como a particulares, por 
lo que al estar muy especializados podemos ofrecer 
la calidad, eficiencia y garantía de un gran despacho, 
combinado con un gran valor añadido cual es un 
trato más directo y personal a nuestros clientes.

Destacar que, desde PML Abogados proporcionamos 
servicio y asesoramiento personalizado a sociedades 
de fuera de España que quiera establecer vínculos 
en el país. Y del mismo modo asesoramos a empresas 
españolas que tengan intención de expandirse e 
invertir en cualquier país del mundo.

¿Qué valor añadido crees que aporta a vuestro 
despacho y/o clientes el hecho de pertenecer a una 
Red de despachos de Abogados como Lexunion?

Formar parte de Lexunion proporciona a nuestros 
clientes un abanico de oportunidades para ser 
asesorados en gran parte del mundo. Lexunion se 
estructura como una red de profesionales jurídicos 
y fiscales destacando su servicio por la colaboración 
y rigor entre los miembros de la red. La uniformidad 
en el servicio proporciona seguridad en nuestros 
clientes resolviendo eficazmente cuestiones legales 
en países como: Alemania, Hong-kong, Andorra, 
Francia, Italia, Bélgica, Argelia, Senegal, Togo…

¿Cómo crees que serán los servicios de 
asesoramiento profesional del futuro próximo?

No me cabe duda que el futuro pasa por disponer de 
una alta cualificación y sobre todo especialización, 
al igual que una persona con un problema de 
corazón no acude a un pediatra sino a un cardiólogo, 
tampoco debe acudirse a cualquier abogado para 
cualquier asunto.

Otro elemento esencial a tener en cuenta es la inclusión 
de las nuevas tecnologías en la profesión, tanto en lo 
que a la gestión de los despachos se refiere como, sin 
duda, a las posibilidades en cuanto al marketing que 
ponen a nuestra disposición estas herramientas.

¿Qué lugares o eventos crees que no debería perderse 
alguien que visite tu ciudad un fin de semana?

Valencia es un gran destino turístico, si se viaja a 
la ciudad durante un par de días no puede faltar la 
visita de determinados lugares. 

Un buen punto de partida sería el centro de Valencia, 
hay diversidad de sitios interesantes como la Plaza 
del Ayuntamiento, la Estación del Norte, la Plaza de 
la Reina que están próximos entre sí. Resaltar que 
junto a esta última se encuentra la Catedral y la 
famosa torre del campanario llamada “El Miguelete” 
que, considero de parada obligatoria por ofrecer 
unas magnificas vistas panorámicas de la ciudad.

Sin duda, recomendaría un paseo por el histórico 
barrio del Carmen en el que aprovecharía para 
comer en cualquier restaurante de cocina 
valenciana, el barrio del Carmen está repleto de 
ellos y, sin duda, uno de los mejores tesoros que 
tenemos en Valencia es nuestra gastronomía.

Aconsejaría alquilar una bicicleta y pasear 
por el Cauce del Antiguo Río Turia disfrutando 
del sol y de la naturaleza mientras descubres 
bonitos monumentos como el Palau de la Música. 
Aprovecharía para visitar la Ciudad de las Artes y de 
las Ciencias que impresiona por su tamaño y, como 
no, el Oceanográfico, el mayor acuario de Europa.

Por último, en mi opinión, no puede faltar una visita 
a nuestras playas, como se puede ver, Valencia 
presenta gran diversidad de opciones para disfrutar 
de la ciudad. 

¿En qué época del año nos recomendarías viajar a 
Valencia?

El clima de Valencia en general se caracteriza por 
un clima suave, típicamente mediterráneo. Sin 
embargo, resalto la época de la primavera para 
viajar a Valencia. Pasear por la ciudad bajo el sol, 
con los árboles floreciendo le da un toque especial.

Por último, desde un punto de vista más personal: 
si no hubieses sido abogada, ¿en qué profesión te 
veríamos ahora?

En concreto no sabría decir a que profesión me 
dedicaría pero, es cierto que sería aquella en la que 
sintiera que puedo crecer personalmente y que 
requiera un continuo trabajo. Tal vez algo relacionado 
con mis hobbies que son el deporte y la nutrición.

ENTREVISTA  
Esther Moreno Llópez. PML Abogados, Grupo Asesor. Valencia
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Este año 2018, el despacho Sirvent & Granados 
Abogados celebra sus 25 años de existencia.

Fue en el año 1993 cuando los abogados Carlos 
Gómez Sirvent y Emilio Granados abrieron su 
despacho, ya desde el principio con orientación 
clara al servicio al cliente y con forma de empresa 
de servicios profesionales, huyendo del formato 
clásico de bufete de abogados de la época.

Entre sus primeros clientes se encontraba una 
importante entidad bancaria. Ha sido quizás esta 
experiencia “al otro lado de la barrera” la que les 
ha permitido conocer bien el entorno de la banca y 
convertirse hoy en uno de los despachos referentes 
en toda España en materia de asuntos bancarios y 
financieros.

En la actualidad el equipo de Sirvent & Granados 
está formado por 7 personas. La apuesta del 
despacho ha sido la diferenciación a través de la 

especialización y el trato personalizado, tratando 
a cada cliente como un caso único de forma 
individual, comprendiendo sus necesidades y sus 
perspectivas.

Como miembros fundadores de Lexunion España, 
el despacho demostró esa visión empresarial al 
apostar por extender sus servicios a toda España y 
también para personas o empresas extranjeras que 
necesitasen sus servicios prestados desde la bonita 
isla de Tenerife.

Todos los miembros de Lexunion España han 
felicitado a Sirvent & Granados en este importante 
aniversario, uniéndose así a otros despachos de la 
Red que también han cumplido ya ese hito, como 
Herrero & Hidalgo en Madrid, y a los que más 
adelante lo alcanzarán en el resto de áreas donde 
Lexunion tiene implantación, como Andalucía, 
Comunidad Valenciana, País Vasco, Galicia o 
Cataluña.

NOTICIAS INTERNAS
Nuestro despacho de Canarias, 
Sirvent & Granados Abogados, cumple 25 años
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NOTICIAS INTERNAS
Tres de los miembros de Lexunion España renuevan con 
éxito su certificación de Sistemas de Calidad ISO 9001

Los despachos de Tenerife, Madrid y Barcelona 
integrados en Lexunion han superado con éxito 
en los últimos meses sus respectivas auditorías 
de sus sistemas de gestión de la calidad, 
adaptados ya a la última versión de la 
norma internacional ISO 9001.

Sirvent & Granados, Herrero & Hidalgo 
y Emin Abogados se encuentran 
certificados en su sistema de gestión 
desde hace años, y esta renovación 
por tres años más reafirma su voluntad 
de tomarse en serio la gestión 
interna, la organización y el orden en 
la gestión de los procedimientos con 
el fin de lograr la máxima calidad y la 
satisfacción de los clientes.

De ese modo los miembros de Lexunion 
España reafirman su compromiso con 
ofrecer un estándar superior de control 
y gestión de la prestación de nuestros 
servicios, en beneficio de nuestros clientes y 
del resto de despachos de Lexunion.
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